Совет Шетнево-Тулушского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан

РЕШЕНИЕ №7

с.Шетнево-Тулуши

05 апреля 2023

О признании утратившими силу решения Совета Шетнево-Тулушского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан от 01.04.2016 №7 «Of Положения утверждении представлении гражданами, претендующими на замещение муниципальных должностей в муниципальном «Шетнево-Тулушское поселение» Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан, сведений доходах, об имуществе обязательствах имущественного характера, также представлении лицами, замещающими муниципальные должности в муниципальном образовании «Шетнево-Тулушское поселение» Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан, сведений расходах, об имуществе доходах, И обязательствах имущественного характера»

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 2 марта 2007 года №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Шетнево-Тулушское сельское поселение» Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан, Совет Шетнево-Тулушского сельского поселение Рыбно-Слободского муниципального района РЕШИЛ:

1. Признать утратившим силу решение Совета Шетнево-Тулушского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан от 01.04.2016 №7 «Об утверждении Положения о представлении гражданами, претендующими на замещение муниципальных должностей в образовании «Шетнево-Тулушское муниципальном сельское Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о представлении лицами, замещающими муниципальные должности муниципальном образовании «Шетнево-Тулушское сельское поселение»

Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»;

- 2. Настоящее решение разместить на специальных информационных стендах Шетнево-Тулушского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан, расположенных по адресу: Республика Татарстан, Рыбно-Слободский муниципальный район, село Шетнево-Тулуши, М.Джалиля, дом 18; д. Новая Ырга, улица Школьная, дом 48; на официальном сайте Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети Интернет веб-адресу: ПО http://ribnaya-sloboda.tatarstan.ru «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru.
 - 3. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава Шетнево-Тулушского сельского поселения
Рыбно-Слободского муниципального района ский висовет поселения
Республики Татарстан витивоступувыского поселения потары ырга авыл жирлеге советы потары ырга авыл жирлеге советы